

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Soňa Bulavcjaková
Studium	S18AM002BP
Studijní program	B1103 Aplikovaná matematika
Studijní obor	Finanční a pojistná matematika
Název bakalářské práce	Dopad koronavirové krize na ekonomiku
Cíl práce	Porovnání vybraných ekonomických ukazatelů před a v průběhu koronavirové krize
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Radko Kříž, Ph.D.

náročnost tématu na:	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
samostatnost při zpracování tématu		X		
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké X	Průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné X	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná X	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční X	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

X

### Připomínky a otázky k obhajobě:

Autorka zpracovává aktuální téma týkající se dopadu koronavirové krize na ekonomiku. Není pochyb o důležitosti tohoto tématu v rámci makroekonomických analýz. Práce je vyváženě a logicky uspořádána. Studentka správně poukazuje na aktuálnost tohoto tématu a je opatrná ve vyslovování předčasných závěrů. Studentka si také správně uvědomila problematičnost makroekonomických analýz, kdy nelze vyloučit a je nutné pracovat i s jinými vlivy ovlivňující makroekonomické ukazatele jako je např. energetická krize a válečné konflikty. Studentka poměrně dobře pracovala se zdroji a citacemi. Oceňuji používání primárních zdrojů dat, jako je např. ČSÚ, Eurostat či Světová banka. Studentka se dále pokusila o prognózu vybraných ekonomických údajů, ale jak sama zmiňuje, je nutné tuto prognózu brát s rezervou.

Tady vidím slabší místo práce. Bylo by dobré se detailněji věnovat vhodným matematicko-statistickým metodám, včetně teoretického úvodu k jednotlivým metodám. Přestože v práci není moc matematických vzorců uvedeno, je vhodné použité vzorce číslovat dle normy. V praktické části by bylo vhodné se následně odkázat na konkrétní vzorec z teoretické části, který je používán ve výpočtech. Cíl bakalářské práce byl splněn.

Otázky:

1. Jaké jiné metody prognóz bychom mohli uvažovat při prognózování makroekonomického vývoje?
2. Domníváte se, že zavedená restriktivní opatření vládou ČR byla správná? Jak byste reagovala vy, pokud byste byla předsedkyní vlády ČR?

**Práce je doporučena k obhajobě.**

**Navržený klasifikační stupeň:**

B
---

**Vedoucí bakalářské práce:**

Jméno, tituly:

Ing. Radko Kříž, Ph.D.

V Hradci Králové dne: 18. 8. 2022